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ATA DA 78ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL
Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de

dois mil e vinte e três, nesta cidade de Goiânia, às nove horas,
conforme prévia convocação, de forma virtual, reuniu-se
ordinariamente, o Conselho Fiscal da Fundação de Previdência
Complementar do Brasil Central (PREVCOM-BrC). Presentes o
conselheiro titular e Presidente, Sr. Henriques Moreira Turíbio, a
conselheira titular Sra. Bruna Coelho Carvalho e os conselheiros
suplentes Sr. Gustavo Tadeu Reis Silva e Sr. Paulo Henrique
Carneiro Alves. Na reunião foram tratados os seguintes assuntos:
1. Participação do Diretor-presidente em exercício da entidade
para atualizações sobre a situação geral da entidade; 2. Processo
202315844000181 - Questionamento sobre a transferência da
entidade; 3. Processo 202315844000213 - Convite participação
reunião Previc; 4. Encaminhamento do RCI 2º Semestre 2022; e
5. Outros assuntos. O Presidente do Conselho, Sr. Henriques
Moreira Turíbio, iniciou a reunião agradecendo a presença de
todos os membros e informando que a reunião ordinária ocorre
novamente próximo ao findar do mês para oportunizar ao
patrocinador a indicação dos novos conselheiros a tempo de
participarem da reunião ordinária. Estendeu os cumprimentos ao
Diretor-presidente em exercício Senhor Murilo Luciano Souza
Barbosa e o Assessor Jurídico Senhor Rafael Cunha Fernandes. Na
sequência, o conselheiro Henriques questionou os representantes
da Diretoria Executiva - Direx sobre a situação atual do processo
de transferência, informação solicitada via ofício enviado por
meio do Processo SEI nº 202315844000181, o Diretor Murilo
informou que oficialmente a Prevcom-BrC não havia sido
informada pelo Patrocinador para iniciar o processo de
transferência da gestão, reforçando que o papel da Direx no
processo só se inicia após a comunicação oficial pelo
patrocinador à Prevcom-BrC, que a Prevcom-BrC como gestora do
plano de benefícios tem conflito de interesse para realizar o
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processo de seleção, razão pela qual a comissão foi instituída e é
formada por membros do patrocinador, informou ainda que logo
responderá oficialmente o ofício do Conselho Fiscal com pedido
de informações sobre o processo de transferência, esclarecendo
que a ciência do processo pela Direx só ocorreu recentemente,
pois foi o processo foi encaminhado para unidade desativada no
Sistema SEI. Sobre a transferência, o Assessor Rafael pontuou
que o processo de transferência é acompanhado pela
Controladoria-Geral do Estado por meio de um processo de
gerenciamento de riscos. Após, o conselheiro Henriques
questionou a respeito dos imóveis doados à Prevcom-BrC pelo
Poder Executivo do Estado de Goiás, o Assessor Rafael informou
que após a resposta ao Relatório de Controle Internos do 2º
semestre de 2021 a situação dos imóveis não se alterou, de
forma resumida foram três imóveis vendidos que os recursos se
destinam à Prevcom-BrC e estão vinculados ao PGA em conta
específica. O Diretor Murilo informou que sobre um dos imóveis
vendidos a prestações está ocorrendo atraso em algumas
prestações no pagamento, mas os pagamentos estão sendo
realizados. Em seguida, o Conselheiro Henriques informou que a
Previc pediu uma reunião com representantes da Prevcom para
tratar do acompanhamento especial na entidade que trata da
transferência de gerenciamento do plano de benefícios, pedindo
também que participassem da reunião os Presidentes do
Conselho Fiscal e Conselho Deliberativo, sobre este ponto, o
Diretor Murilo informou que participarão pela Direx ele próprio e
o Assessor Jurídico Rafael Cunha Fernandes. O conselheiro
Henriques questionou sobre a pauta da próxima reunião ordinária
do Conselho Deliberativo que prevê como ponto de pauta a
realização de eleições para os mandatos de conselheiros eleitos
pelos participantes que foram prorrogados, na reunião ordinária
do CD de dezembro de 2022, em razão do processo de
transferência do Plano de Gestão da entidade, e sendo que o
processo de transferência não tem continuado é importante que
as essas situações motivadas pela transferência sejam então
continuadas regularmente. Sobre isto, o Diretor Murilo informou
que a Diretoria-Executiva tem dado continuidade as ações
necessárias à administração da entidade, principalmente os
processos de licitação para contratação de empresa 1. para
administração do adicional de risco dos participantes e
assistidos; 2. fornecimento de sistema de contabilidade e
administração e 3. custódia dos ativos da entidade; pois esses
contratos já estão na última prorrogação contratual. Todos
cientificados sobre os temas abordados e nada mais a questionar
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ao diretor Murilo e ao assessor Rafael, todos os conselheiros
agradeceram a participação deles na reunião e eles se
ausentaram. Após, foi abordado o encaminhamento do RCI 2º
semestre, os conselheiros Paulo e Gustavo informaram que estão
em fase de elaboração do capítulo contábil e orçamentário; o
conselheiro Henriques afirmou que realizou envio parcial dos
capítulos de análise atuarial e de investimentos e que nos
próximos dias, realiza o envio dos capítulos integralmente
construídos; a conselheira Bruna informou que iniciou a
consolidação com o material que dispõe já transmitido e com o
capítulo de acompanhamento das atividades que estã sob sua
responsabilidade. O conselheiro Henriques reforçou a forma
compartilhada de elaboração do RCI, em que cada um dos
membros fica responsável pela edição de capítulos e, ao final,
todos fazem a detida revisão do texto consolidado para posterior
encaminhamento por todo Conselho Fiscal. Às dez horas e vinte e
cinco minutos, não havendo nada mais a ser tratado na reunião,
o Sr. Henriques Moreira Turíbio, Presidente do Conselho Fiscal da
Fundação de Previdência Complementar do Brasil Central,
declarou encerrados os trabalhos. E, para constar, eu, Henriques
Moreira Turíbio, como secretário desta reunião, lavrei e subscrevo
esta Ata, que lida e achada conforme, vai devidamente assinada
pelos conselheiros presentes.

 

 

Documento assinado eletronicamente por HENRIQUES MOREIRA
TURIBIO, Conselheiro (a), em 20/10/2023, às 10:24, conforme art. 2º, §
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Documento assinado eletronicamente por GUSTAVO TADEU REIS
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III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.

Documento assinado eletronicamente por BRUNA COELHO
CARVALHO, Conselheiro (a), em 26/10/2023, às 08:00, conforme art. 2º,
§ 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.

Documento assinado eletronicamente por PAULO HENRIQUE
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o
código verificador 52043937 e o código CRC 8BE3AD99.

 

CONSELHO FISCAL
AVENIDA VEREADOR JOSÉ MONTEIRO 2233, SECRETARIA DE

ESTADO DA ECONOMIA - Bairro NOVA VILA - GOIANIA - GO - CEP
74653-900 - (62)3269-2205.
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